
Начальна дисципліна 
«Економічний аналіз політики»

Розробник: кандидат економічних наук,  
доцент кафедри загальноекономічної підготовки 

Н.О. Аверчева



∗ надати здобувачам економічних спеціальностей теоретичні
знання і формувати практичні навички аналітичного
економічного мислення, адаптованого до сучасних умов дії
ринкового механізму в умовах змішаної економічної системи і
відповідних заходів державної політики, постійної зміни умов
зовнішньоекономічної діяльності;
∗ передбачати наслідки прийняття управлінських рішень на
рівні країни, визначати ефективність і результативність
проєктів і програм національного і регіонального розвитку;
∗ виявляти резерви та заходи державної політики, спрямовані
на забезпечення ефективності та стабільності національної
економіки, надавати відповідні рекомендації органам влади

Цілі навчальної дисципліни 
«Економічний аналіз політики»



- економічна оцінка окремих заходів, 
процесів і показників державної економічної 
політики;

- пошук і визначення потенційних 
можливостей підвищення ефективності 
політики держави.

Завдання економічного аналізу політики 
держави мають два стратегічні 

спрямування



∗ формування теоретичних знань з основних проблем державної
політики, її аналізу та механізму впровадження;

∗ ознайомлення слухачів із сучасною методологією аналізу
державної політики;

∗ формування вміння використовувати сучасні знання з аналізу
державної політики в практичній діяльності публічного
управління;

∗ формування вміння ідентифікувати й аналізувати підстави для
державного втручання і проведення державної політики в
різних сферах суспільного буття;

∗ визначеннея наслідки втручання з огляду на різні цілі політики.

Основні завдання економічного аналізу 
політики



∗ Здатність до абстрактного мислення, аналізу та
синтезу.
∗ Здатність застосовувати знання у практичних
ситуаціях.
∗ Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації
з різних джерел.
∗ Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Дисципліна формує загальні 
компетентності



∗ Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі
теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані
результати.

∗ Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та
соціально-трудових відносин.

∗ Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної,
управлінської, облікової інформації для складання службових документів та
аналітичних звітів.

∗ Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння
закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням
сучасного методичного інструментарію.

∗ Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі
конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.

∗ Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку
суб’єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності.

∗ Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох
професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих
соціально-економічних наслідків.

Спеціальні (фахові) 
компетентності здобувачів



Вступ до економічного аналізу державної політики

Державна політика як предмет економічного аналізу

Процес і технології аналізу державної політики

Типи державної політики як проблемне поле аналізу

Вироблення та аналіз альтернатив рішення

Економічний інструментарій здійснення аналізу політики

Змістова частина 1. СУТНІСТЬ 
ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ ПОЛІТИКИ



Підґрунтя державної (суспільної) політики. Концепція 
ефективності і публічна політика. 
Ефективність і результативність державної (суспільної) політики. 
Аналіз вигід і витрат (АВВ). Аналіз регуляторних впливів. 

Підстави для державної політики. Ситуації неспроможності ринку

Підстави для державної політики: розподільчі та інші цілі.

Суспільний вибір. Обмеження на державне втручання:
неспроможність влади.

Прийняття рішень у зовнішній економічній політиці.

Змістова частина 2. 
МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ 

ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ ПОЛІТИКИ



∗ здатність здійснювати аналіз державної політики,
визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні
показники результативності діяльності держави;

∗ вміння аналізувати процеси державного та ринкового
регулювання соціально-економічних відносин;
∗ здатність використовувати інформаційні та комунікаційні
технології для вирішення соціально-економічних завдань,
підготовки та представлення аналітичних звітів

ОБИРАЙТЕ ДИСЦИПЛІНУ 
«ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ »

ЯКЩО ВИ ПЛАНУЄТЕ НАБУТИ 
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